

ПРИНЯТО  
на заседании педагогического Совета  
протокол №12 от 15.05.2023



Утверждаю  
директор школы  
Л.И. Зюкова  
Приказ №25-од от 15.05.2023

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **О сезонном лагере с дневным пребыванием**

## **1. Общие положения**

Оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей (далее – лагерь) предназначен для организации отдыха, досуга и оздоровления, а также духовного и физического развития детей в возрасте от 6,6 до 17 лет в период летних каникул.

В своей деятельности лагерь руководствуется Конституцией РФ, Законом РФ «Об образовании», Уставом школы, другими нормативными актами и настоящим положением.

Основные цели и задачи работы педагогического коллектива при проведении смены лагеря:

- создание необходимых условий для использования каникулярного времени у обучающихся, формирование у них общей культуры и навыков здорового образа жизни;
- создание максимально благоприятных условий для быстрой адаптации обучающихся с учетом возрастных особенностей.

## **2. Организация лагеря с дневным пребыванием детей**

Профиль оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей – оздоровительный лагерь общего профиля при общеобразовательной школе – для детей от 6,6 до 17 лет.

Лагерь самостоятельно определяет в соответствии с Уставом школы распорядок, режим дня, программу деятельности.

Требования к территории, зданиям и сооружениям, правила приемки смены лагеря определяются соответствующими Санитарно-эпидемиологическими правилами, утверждаемыми Главным государственным санитарным врачом РФ, применительно к данному лагерю.

Деятельность обучающихся во время проведения смены лагеря осуществляется в группах, наполняемость которых составляет не более 30 человек.

Продолжительность смены лагеря составляет не менее 21 рабочего дня.

## **3. Управление деятельностью лагеря**

Управление лагеря осуществляется в соответствии с Законом РФ «Об образовании», настоящим Положением и Уставом школы.

Управление летним оздоровительным лагерем с дневным пребыванием осуществляет администрация школы.

Непосредственное руководство лагерем осуществляет руководитель лагеря, назначаемый приказом по школе. Обязанности, ответственность и права руководителя лагеря дневного пребывания детей определяются должностной инструкцией

## **4. Участники образовательно-оздоровительного процесса**

Участниками образовательно-оздоровительного процесса в лагере являются обучающиеся школы, педагогические и медицинские работники, обслуживающий персонал лагеря.

Преимущество при зачислении в лагерь имеют дети-сироты, дети, лишившиеся попечения родителей, дети из многодетных, неполных, малообеспеченных семей, дети-инвалиды.

Зачисление в лагерь производится в соответствии с заявлениями родителей или их законных представителей, на основании приказа по школе.

Подбор кадров для проведения смены лагеря осуществляет администрация школы совместно с руководителем лагеря. Обязанности, ответственность и права педагогов-воспитателей определяются должностной инструкцией

К педагогической деятельности в смене лагеря допускаются лица, имеющие высшее или среднее профессиональное образование.

Работники лагеря несут личную ответственность за жизнь и здоровье детей в пределах, возложенных на них обязанностей.

#### **5. Финансово-хозяйственная деятельность**

Порядок ведения бухгалтерского учета и отчетности о лагере регулируется бухгалтерией.

Источники формирования финансовых ресурсов лагеря: средства социального страхования, бюджетные средства, родительские средства, другие источники в соответствии с законодательством РФ.